## «Путешествие по джунглям»

## Корпус №4

С 4 по 8 октября в «Березовском детском саду №9» корпус №4, прошла тематическая неделя «Животный мир» (дикие животные). Дети познакомились с некоторыми видами диких животных и узнали о местах их обитания. По итогам недели прошли спортивные мероприятия, где дети оказались в джунглях среди пальм, лиан и диких зверей.

В группах «Пчелки» и «Семицветики» прошла всеми любимая игра «Зов джунглей». Команды «хищников» и «травоядных» соревновались в ловкости, меткости, быстроте и сообразительности. За каждую победу в эстафетах хищники получали – кость, а травоядные – банан. По итогам игры победила дружба.

А, воспитанники групп «Звездочеты» и «Лунтики» на время превратились в маленьких обезьянок и отправились в путешествие в страну обезьян. Обезьянки были озорные и веселые. Лазали по лианам, собирали бананы, танцевали, а в завершении завораживающе отбивали ритм на импровизированных музыкальных инструментах «Там – Тамах».

Все участники спортивных мероприятий получили массу положительных эмоций и заряд бодрости.

Выражаем благодарность нашим уважаемым родителям, за участие в подготовке реквизитов, для проведения мероприятий. Спасибо за сотрудничество.

Старший воспитатель: Довыденко Е.С.

Инструктор по физической культуре:

Насникова А.С.